## 新密出台 自然灾害救助应急预案

为进一步健全应对突发重大自然 灾害救助体系和运行机制,提高应急救 助能力,最大程度地减少人民群众生命 和财产损失,近日,我市出台了《新密市 自然灾害救助应急预案》,明确全市自 然灾害救助流程和相关规定。

《预案》适用于全市范围内发生的 干旱、洪涝、风雹、低温冷冻、暴雪、地

震、山体崩塌、滑坡、泥石流、森林火灾 和生物灾害等各类自然灾害。主要包 括组织机构及职责、应急保障、信息管 理、预警响应、应急响应、灾后救助与恢 复重建、值班等九个方面的内容。

《预案》根据自然灾害的危害程度 等因素,设定"一、二、三"由高到低的三 个自然灾害救助应急响应等级,并详细

规定了自然灾害救助应急响应启用的 条件、程序和相应措施。同时,《预案》 还对应对自然灾害的信息保障、人力 资源保障、资金与物资保障、避难场所 保障、科技保障、宣传和培训、预警响 应、应急响应、过渡性生活救助、冬春 救助、倒损住房恢复重建等方面做了 明确要求。 通讯员 荆晓莉 李敏

### 新密市总工会举行

### 2013年"金秋爱心助学"资助仪式



8月29日上午,新密市总工会 举行2013年"金秋爱心助学"资助 仪式。市人大常委会党组副书记、 市总工会主席申惠萍现场为困难 职工子女发放助学金,并向与会的 大学生、学生家长表示祝贺。

"金秋爱心助学"活动是一项 功在当代、利泽千秋的伟大事 业。今年是新密市总工会开展 "金秋爱心助学"活动的第十年。 自2003年以来,共资助困难职工 子女上大学3103人,发放助学金 643.3万元。今年,市总工会共资 助130名特困职工子女,发放助 学金25万元。

通讯员 尚钰淼 文/图

#### 岳村镇 加大秸秆禁烧工作宣传

8月31日,岳村镇组织召开2013 年秋季秸秆禁烧工作会。副镇长刘东 凯对2013年秋季秸秆禁烧工作强调 安排,对部门分工,人员调度、责任划 分,值班安排等进行了部署。会议要 求,各个部门一定要高度重视,积极 落实秋季秸秆禁烧工作安排,坚决服 从镇秸秆综合利用禁烧工作领导小 组的统一调度,按照秸秆禁烧工作部 署,结合自己职责范围,尽职、尽责完 成所承担的任务。确保各项秸秆禁 烧措施落到实处。最后,各村向镇政 府递交2013年秸秆禁烧工作责任书 22份,该镇向各村发放秸秆禁烧明白 卡2200份。 通讯员 慎松峰

#### 新密推广应用非税收入征 收管理新系统

为进一步提高新密市非税收入征 管水平和服务质量,加强政府非税收 入管理的信息化建设,自2013年9月 1日起,新密市作为全省第二批试点 市之一,在全市推广应用河南省政府 非税收入征收管理新系统。

非税系统涉及面广,流程差异大, 对非税系统中用到的执收单位、收入 项目、银行网点、银行账户等信息作进 一步的汇总、确认及核对,列举出与大 平台中不能对应的、不存在的执收单 位和在省厅项目中未收录的收入项 目,及时整理出需要添加的信息,为下 一步顺利开展税收奠定基础。

通讯员 张淑香 蔡娜

## 新密市人社局 做好内功服务企业

今年,新密市人社局充分发挥 部门职能,主动对接企业,做好服 务。今年1~7月份,共举办专场招 聘会10余场,参展企业1193家,提 供岗位12252个,3000余人达成就 业意向。通过门户网站为1705家 企业发布求职招聘信息5140条。 深入企业广泛宣传《劳动法》《劳动 合同法》等法律法规,向企业及民

工送上法律书籍、民工记工卡、便 民卡、温馨提示卡、劳动合同文本 等资料10000余份。为自主创业 的失业人员提供小额担保贷款 5250万元;协调劳动纠纷110余 起。免费为企业开办电气焊、机械 维修等实用工种培训,培训各类专 业技术人员 500 余人。 通讯员 刘慧娟 许俊杰

## 旧煤棚"下岗" 文化广场"上岗"

近日,新密市矿区办事处茅岗 社区居民有了一个好去处,他们每 天夜晚或周末休息时间在社区新建 的文化广场载歌载舞,娱乐健身。 "吃了饭没事干就到广场上走走,每 次一听到音乐,心情就特别好。刚 开始看人家跳舞,我也眼馋,不会 跳,后来跟着学,时间长了就会了, 现在跳得还不错。"今年59岁的郑 煤退休职工于淑文告诉记者。

茅岗居委会经过广泛征求意 见,最后决定对茅岗社区文化路1号 院楼前的两排破旧煤棚进行拆除, 修建文化广场。同时,网格内企事 业单位得知情况后也纷纷响应,积 极参与活动广场建设。郑煤集团供 电处无偿安装场内线路、援助照明 设施并承担文化广场照明费用;新 密市房管局驻茅岗社区工作队慷慨 解囊,帮扶社区5万元。通过茅岗社 区网格内一、二、三级网格成员单位 的共同努力,历时两个月,总投资18 万余元、占地800平方米的文化广场 于8月底竣工。文化广场内设有图 书阅览室、篮球场,还安装了健身器 材和乒乓球案子等,极大地丰富了社 区居民的休闲、娱乐、健身需求。

近年来,矿区办事处为满足居 民群众的精神文化需求,新建社区 文化活动中心9个,居民文化健身 广场5个,购置健身娱乐器材300 套(件),配备图书10多万册,每年 举办各类文化体育活动100多场 次,极大地丰富了居民群众的精神 文化生活。

通讯员 杨捷雯 卢学伟 徐战锋

"讲文明树新风"公益广告

中国形象 中国文化 中国表达



# 报效相

雨雪无阻,亲情在飞翔, 芳草茵茵洒满爱的目光。 生命伦常谱写多情故事, 文化中国美德源远流长。

晓玢



中国网络电视台 河南舞阳 胡振亚